



## Retificação/Errata do Edital de Abertura do Processo Seletivo para Contratação Temporária Nº 010/2023

Ficam alterados os seguintes itens:

Onde se lê: Anexo II

Cargo: Técnico de Nível Superior para o Programa Bolsa Família

Experiência Profissional	Valor Unitário por ano de experiência	Valor Máximo
Experiência na área de serviços socioassistenciais.	05 pontos	25 pontos

Titulação/Certificado acadêmico	Valor Unitário	Valor Máximo
Certificado de curso de pós-graduação <i>lato sensu</i> , em nível de especialização, mínimo de 360 horas/aula nas áreas de Serviço Social, Direito e Psicologia, reconhecida pelo MEC.	02 pontos	08 pontos
Certificado de curso de pós-graduação <i>strito sensu</i> , em nível de mestrado ou doutorado, mínimo de 360 horas/aula na área do Serviço Social, Direito e Psicologia, reconhecida pelo MEC.	04 pontos	12 pontos
Certificado ou declaração de cursos, congressos, seminários ou treinamentos em serviços pertinentes à atividade e serviços socioassistenciais.	A partir de 20 horas: 02 pontos	20 pontos.
<b>Total de Pontos</b>		<b>40</b>

Pontuação Global: 100 Pontos.

Cargo: Entrevistador

Experiência Profissional	Valor Unitário por ano de experiência	Valor Máximo
Experiência na área de serviços socioassistenciais.	05 pontos	25 pontos

Cargo: Psicólogo do CRAS

Experiência Profissional	Valor Unitário por ano de experiência	Valor Máximo
Experiência na área de Psicologia e serviços socioassistenciais.	05 pontos	25 pontos

Titulação/Certificado acadêmico	Valor Unitário	Valor Máximo
---------------------------------	----------------	--------------

Leonardo Mendes Barbosa  
Procuradora Jurídica  
Município de Jequitai - MG  
Matr. 1692 - OAB/MG 130.046



PREFEITURA MUNICIPAL DE JEQUITAI  
ESTADO DE MINAS GERAIS  
Praça Cristo Redentor, 199 tel.: (0\*\*38) 3744-1407.  
CNPJ: 18.279.083/0001-65



Certificado de curso de pós-graduação <i>lato sensu</i> , em nível de especialização, mínimo de 360 horas/aula na área de Psicologia, reconhecida pelo MEC.	02 pontos	08 pontos
Certificado de curso de pós-graduação <i>stricto sensu</i> , em nível de mestrado ou doutorado, mínimo de 360 horas/aula na área de Psicologia, reconhecida pelo MEC.	04 pontos	12 pontos
Certificado ou declaração de cursos, congressos, seminários ou treinamentos em serviços pertinentes à atividades na área de Psicologia.	A partir de 20 horas: 02 pontos	20 pontos.
<b>Total de Pontos</b>		<b>40</b>

Pontuação Global: 100 Pontos.

Leia-se:

Anexo II

**Cargo: Técnico de Nível Superior para o Programa Bolsa Família**

Experiência Profissional	Valor Unitário por ano de experiência	Valor Máximo
Experiência na área de serviços socioassistenciais.	05 pontos	60 pontos

Titulação/Certificado acadêmico	Valor Unitário	Valor Máximo
Certificado de curso de pós-graduação <i>lato sensu</i> , em nível de especialização, mínimo de 360 horas/aula nas áreas de Serviço Social, Direito e Psicologia, reconhecida pelo MEC.	05 pontos	10 pontos
Certificado de curso de pós-graduação <i>stricto sensu</i> , em nível de mestrado ou doutorado, mínimo de 360 horas/aula na área do Serviço Social, Direito e Psicologia, reconhecida pelo MEC.	08 pontos	16 pontos
Certificado ou declaração de cursos, congressos, seminários ou treinamentos em serviços pertinentes à atividade e serviços socioassistenciais.	A partir de 20 horas = 02 pontos	14 pontos
<b>Total de Pontos</b>		<b>40</b>

Pontuação Global: 100 Pontos.

**Cargo: Entrevistador**

Experiência Profissional	Valor Unitário por ano de experiência	Valor Máximo
Experiência na área de serviços socioassistenciais.	05 pontos	100 pontos

Leonardo Mendes Barbosa  
Procuradora Jurídica  
Município de Jequitai-MG  
Matr. 1692 - OAB/MG 130.046





PREFEITURA MUNICIPAL DE JEQUITAI  
ESTADO DE MINAS GERAIS  
Praça Cristo Redentor, 199 tel.: (0\*\*38) 3744-1407.  
CNPJ: 18.279.083/0001-65



Total: 100 Pontos.

**Cargo: Psicólogo do CRAS**

Experiência Profissional	Valor Unitário por ano de experiência	Valor Máximo
Experiência na área de Psicologia e serviços socioassistenciais.	05 pontos	60 pontos

Titulação/Certificado acadêmico	Valor Unitário	Valor Máximo
Certificado de curso de pós-graduação <i>lato sensu</i> , em nível de especialização, mínimo de 360 horas/aula na área de Psicologia, reconhecida pelo MEC.	05 pontos	10 pontos
Certificado de curso de pós-graduação <i>strito sensu</i> , em nível de mestrado ou doutorado, mínimo de 360 horas/aula na área de Psicologia, reconhecida pelo MEC.	08 pontos	16 pontos
Certificado ou declaração de cursos, congressos, seminários ou treinamentos em serviços pertinentes à atividades na área de Psicologia.	A partir de 20 horas = 02 pontos	14 pontos
<b>Total de Pontos</b>		<b>40</b>

Pontuação Global: 100 Pontos.

**Ficam alterados os seguintes itens:**


**Onde se lê:** 2.2 O período de inscrição para participação no Processo Seletivo Simplificado será a partir de 8h até as 11h e de 13h até as 16h do dia **13 de dezembro de 2023 a 29 de dezembro de 2023**, horário de Brasília.

**Leia-se:** 2.2 O período de inscrição para participação no Processo Seletivo Simplificado será a partir de 8h até as 11h e de 13h até as 16h do dia **22 de janeiro de 2024 a 05 de fevereiro de 2024**, horário de Brasília.

**O Item 2.2 passa a conter as seguintes descrições:**

2.2 O período de inscrição para participação no Processo Seletivo Simplificado será a partir de 8h até as 11h e de 13h até as 16h do dia **22 de janeiro de 2024 a 05 de fevereiro de 2024**, horário de Brasília.

**Ficam alterados os seguintes itens:**

  
Leonardo Mendes Barbosa  
Procuradoria Jurídica  
Município de Jequitai-MG  
Matr. 1692 - OAB/MG 130.046



PREFEITURA MUNICIPAL DE JEQUITÁI  
ESTADO DE MINAS GERAIS  
Praça Cristo Redentor, 199 tel.: (0\*\*38) 3744-1407.  
CNPJ: 18.279.083/0001-65



**Onde se lê:** 4.2.19 O resultado final e a convocação para assinatura de contrato serão publicados no Diário Oficial do Município até o dia **19 de fevereiro de 2024**.

**Leia-se:** 4.2.19 O resultado final e a convocação para assinatura de contrato serão publicados no Diário Oficial do Município até o dia **19 de fevereiro de 2024**.

**O Item 2.2 passa a conter as seguintes descrições:**

4.2.19 O resultado final e a convocação para assinatura de contrato serão publicados no Diário Oficial do Município até o dia **19 de fevereiro de 2024**.

**Anexa à esta retificação o Edital N° 010/2023.**

Jequiá/MG, 30 de janeiro de 2024.

**Leonardo Mendes Barbosa**  
Procurador Jurídico Municipal  
Matrícula 01692/OAB/MG: 130.046

**Ghéssika Pollianna Gomes Bispo**  
Secretária Municipal de Assistência Social